Puc.1.

BHUMAHWIO HOKYIIATEJIS

IMpn nokymke HEOOXOIUMO TPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pykoBOACTBe JOmKHA OBITH yKa3aHa
Jata MpoJaXXH M IMOCTaBJIeH IITamn MarasuHa. HeoOXoQuMo COXpaHATh PYKOBOICTBO B TEUECHHE
BCET0 FapaHTUHHOrO CpOKa IKCILTyaTalluH yCTPOUCTBA.

BBEJIEHUE

YcrpoiictBo TaroBo-cuenHoe (TCY) mpennHasHayeHO Ui LIAPHUPHOW CIENKH aBTOMOOWIA C
OyKkcHpHBIM TpunernoM. /s obecredeHus CLHENKH aBTOMOOWIIS ¢ NpHIETIaMH Pa3IMYHBIX MapoK
npucoequHUTeNbHEIE 31eMeHTsl TCY cranmaprizoBansl B coorBerctBun ¢ OCT 37.001.096-84.
UsroroButens moctossHHO coBepmieHCTBYeT TCY, mNO3TOMy HEKOTOpBIE KOHCTPYKTHUBHBIE
N3MEHEHUsI MOTYT OBITh He OTPa)KSHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHMUS BE3OITACHOCTHU U NIPEAYITPEXIEHUA

1.1 He pomyckaercs OykcupoBKa mpwuiena mojHoi maccoit 6omee 2000 kr, ckopocTh aBTomoeszaa
HE JTOJDKHA TIpeBbiiath 80 KM/vac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHdecKkas Harpy3ka Ha CIEIHOM Inap He Oosee 75 Kre.

1.3 Pa6oty o monraxxy TCY pexomenayercs IpoBoauTh B yciuoBusx CTO.

1.4 Tlpu xaxxpoM TO HeoOX0MMO IPOBOJINUTH HOATSDKKY PE3bOOBBIX COCIMHEHUIH.

1.5 M3roroBUTETh He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MaCHOCTh M Ha/le:KHOCTh padoTel TCY
NpUd M3MEHEHHH MOoTpeduTeleM ero KOHCTPYKIMH W TPH HAPYUIEHUH NPABUJI ero
IKCILIyaTalUHU.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

Tun mapHUPHOTO COETUHEHUS - IIapoBOM
JlnameTp criemHoro mapa - 50 Mmm
BeprukanpHas Harpy3ka Ha map, He 6oee - 75 xre
[MomHast Macca OykcUpyeMoro mpuiiena, He 0oJee - 2000 xr
Macca TCY, ue 6omee - 18 xr
3 KOMIIJIEKT IOCTABKHA

1. | TCY Chevrolet Captiva (C140) - 1T,

2. IlonpozeTHux -1 mwr.

3. | Haxnanka mpasas -1 mr.

4, Haxkianka neBast -1 mwr.

5. Konconp neast - 1 .

6. | Komncons npasas -1 mr.

7. | Wap -1 mr.

8. Boar M10x35 - 8 mr.

9. Bonr M12x40 - 8 .
10. | Boar M12x1,25x70 - 2 .
11. | Taiika M10 - 8 mr.
12. | TI'aiixa M12x1,25 (camocTo1L.) -2 mT.
13. | [laiiba @10 - 81T,
14. | Illaii6ba npyxuxaas @10 - 8 mT.
15. | Ilaiiba @12 - 81T,
16. | Illaiiba mpyxuunas @12 - 8 mT.
17. | PykoBonctBo - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBU.JIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJbEMHHUK, 3CTaKay MM CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSB BCE
HeoOXouMble Mepbl 00ecneyeHns] 0€30MaCHOCTH BBITIOIHAEMBIX padoT;

-JleMoHTHpOBATE OamIep U YCHINTEIh Oamriepa (YCHIINTENs O0JIbIIe He HCIOIb3yeTCs);

- 3akpenuTh KPOHIITEHHHI (1103.3 U 4) Ha JIOHXEPOHAX ABTOMOOWIISA C TIOMOIITHIO
KpeNeKHBIX A1eMeHToB (1103.9,15,16) gepes otBepcThs A;

-Ycranosuts TCY (103.1) Mexxy KpOHIITEHHAME U 3aQUKCHPOBATH €TO C TIOMOIIBIO
KpETeKHBIX AIeMeHTOoB (1103.9,15,16) ucmons3ys oTBepcTre B 1 KpeneKHBIX 2IIeMEHTOB
(103.8,11,13,14) ucnons3ys orBepctus C;

-3akpenuth KoHCONH (1103.5,6) HAa TCY ¢ MOMOIIBI0 KPENEeKHBIX IJIEMEHTOB
(1103.8,11,13,14) 1 Ha Ky30Be aBTOMOOWJISI, UCIIOB3Ysl KPEIEKHBIC IIIEMEHTHI
(103.9,15,16);

-Bripesats B miacTHkoBOM Oamiiepe OTBEPCTHE [T BbIXOIa AeprKateis mapa (1o MecTy);

-YcTaHOBUTB OamIiep Ha MecTo;

-YcranoBuTh map (103.7) u moapo3eTHHK (1103.2) Ha TCY ¢ TOMOIIBI0 KPETeKHBIX
seMenToB (1103.10,12);

- OKOHYATENBHYIO 3aTSKKY OOJNTOB M TaeK IPONU3BOJUTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M10 — 55 H-m;

- pe3pba M12 — 85 H-m.
- B cooTBeTcTBHM ¢ MyHKTOM 5 IacmopTa MOAKIIOYUTE 3JIEKTPO000PYI0BAaHHE;
- Cuennoit map TCY noxpsITh cnoeM KoHcUCTeHTHOM cMmasku Tuna JIMTOJL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHUE JIEKTPOOBOPYJOBAHUS

PaGoTs! o moaxsrodeHno nekrpoodopynosanus TCY k 60pPTOBOI ceTH aBTOMOOHIIS
JIOJKHBI IPOU3BOJUTHCS B YCIOBUAX CIELMATIU3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKJIFOYHTH aKKyMYJIITOPHYIO OaTapero;

- IOJKIIIOYUTH MPOBOJIA K KJIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHUKE C
TIOMOUIBIO BUHTOB U raeK M5 Wiu ¢ TOMOILBIO CAMOPE30B;

- TOJKIIOYHTH MPOBOJA OT KJIEMM pPO3ETKH K OOpPTOBOW CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUH €O cxeMoil Puc.2 ¢ momomnibio pa3BeTBUTENEH IPOBOOB;

- IPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMJIE ICHCTBUE CBETOBBIX CHI'HAJIOB.

Cron-curHan 6 1 JleBslit moBOpOT <:|

;6/_ TaGaprssie orsn | 5,7 2 ITpOTHBOTYMaHHbIE (]£

raGapuTHbIC (apsl
E> IIpaBbliii moBOpOT 4 3 Macca L

Puc.2. CxeMa NOIKITIOYSHMSI DJIEKTPOOOOPYA0BaAHUS

6. TAPAHTHUUA N3IrOTOBUTEJIA

I'apanrtuitnelii cpok skcrutyaranuu TCY. coctapuser 18 mMecaues co AHA MPOJAKU €ro
MarazusoM. [Iperensun no kauectsy TCY npUHUMAIOTCS B TEUCHUU CPOKA FApaHTUU NpU
YCIOBUM DKCIIyaTallud B COOTBETCTBUU C HACTOSILUM PYKOBOJACTBOM IO MECTY
HaXO0KJIECHUS IPEANPHUITUS U3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBCTBO O IIPUEMKE

TATOBO-CIIETTHOE YCTPOHCTBO IMONHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-232512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K IKCILTyaTaIlHH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJJAXKHA

IOTAMIT OTK MTAMITI MAT'A31HA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, a. 55

MHH 5022020095
Tes. +7(496)616-92-67;
¢paxc +7(496)616-91-17
TIATOBO-CUENHOE YCTPOMCTBO /1151 ABTOMOBHJISI
Chevrolet Captiva 2013-r.
Kon: CV 13

PyKOBOlICTBO MO0 MOHTAXKY H IKCILTyaTallH!


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	РОССИЯ ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



